



Лагерь с дневным пребыванием – отличное место для отдыха и занятости детворы.

Подробности на стр. 2.

12 июня – День России



В Упоровском детском саду «Солнышко» накануне праздника прошёл флешмоб.

Праздник сближает нас

В Упоровском районе, как и в Тюменской области, проживают люди разных национальностей, и всех их объединяет любовь к Родине, общим ценностям, общей истории. К Дню России упоровцы всегда готовятся заранее.

Накануне на сайтах учреждений, в социальных сетях, на уличных стендах размещаются красочные афиши с программами праздника. На фасадах зданий развешивают флаги. На стадионах, в скверах проводят акции и флешмобы. В библиотеках – книжные выставки, познавательные часы, где молодёжь знакомят с историей праздника. На торжественных мероприятиях в сельских поселениях вручают юным гражданам паспорта, награждают лучших тружеников предприятий и организаций. Тематические викторины, игры, встречи традиционно пройдут на пришкольных детских летних оздоровительных площадках, в дошкольных организациях, учреждениях дополнительного образования, спорта.

– В этом году мероприятия, символизирующие дружбу народов, мощь и силу нашей страны, проходят под эгидой Года семьи, поэтому в праздничный день подготовлены программы и для взрослых, и для детей, – отметила Марина Сорокина, директор Упоровского ЦКД.

В Тюменской области День России отмечают особенной программой. В областном центре состоится велофестиваль. Местом проведения спортивного праздника

станет Центральная площадь, расположенная рядом с правительственным зданием. Также в этот день на площади 400-летия Тюмени пройдёт областной фестиваль национальных культур «Мост дружбы». У участников праздника будет возможность встретиться с лидерами национально-культурных объединений региона и узнать больше о других народах.

Лидия СОСНИНА.
Фото автора.

Куда сходить 12 июня

Велопробег	Старт от здания Упоровской районной администрации
Акция «Наша Родина – Россия»	Площадь Упоровского дома культуры
Концерт «Наш дом – Россия»	
Флешмоб «Флаг моего государства»	
Квест «Города России»	
Праздничные концерты «Славим семьями Россию».	В сельских поселениях района

Поздравления

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём России! Этот главный государственный праздник укрепляет единство граждан нашей страны, объединяет всех, кто продолжает героическую историю Отечества, уверенно преодолевает любые испытания и трудности, с оптимизмом смотрит в будущее России.

Преданное служение Родине и ответственность за её судьбу завещаны нам старшими поколениями. Сегодня мы продолжаем их дело, защищаем суверенитет, обеспечиваем дальнейшее социально-экономическое развитие страны. Наши воины-участники специальной военной операции с оружием в руках ведут борьбу за наш народ, за Россию и её будущее.

Пусть любовь к Родине вдохновит вас на новые свершения, поможет успешно реализовать все планы на благо нашего региона и всей страны. Желаю мира и добра, крепкого сибирского здоровья, счастья и всего самого наилучшего! С праздником!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области.

Уважаемые жители Упоровского района!

Поздравляю вас с Днём России, одним из самых главных праздников страны!

Этот день наполнен гордостью за наше великое и могучее государство, за его историю и достижения, за наш народ, который способен преодолевать любые трудности и строить будущее.

Тюменская область многого достигла и продолжает уверенно идти вперёд, и в этом есть частичка души и труда каждого её жителя. В нашем районе успешно развивается сельское хозяйство, растёт производство товаров, ремонтируются объекты социальной сферы, благоустраиваются улицы сёл и деревень.

Дорогие упоровцы! Искренне благодарю всех вас за созидательный труд и неравнодушие, за преданность нашей родной упоровской земле. Несомненно, объединив усилия, мы сделаем наш край, нашу область, нашу страну ещё более сильной и процветающей.

В этот праздничный день желаю каждому из вас здоровья, счастья и благополучия. Пусть оптимизм и уверенность в своих силах никогда не покидают вас, а любовь и преданность родному району и своей стране помогают в реализации самых смелых планов и дают силы для ещё больших достижений.

Леонид САУКОВ, глава района.

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с государственным праздником – Днём России!

Сегодняшний праздник в истории нашей страны символизирует начало становления российской государственности, где каждый гражданин является неотъемлемой её частью. Каждый из нас гордится своей страной и мечтает видеть нашу Россию сильной и независимой державой. В непростых условиях сегодняшнего дня, благодаря политике правительства России, правительства Тюменской области, партии «Единая Россия», мы с уверенностью смотрим в наше будущее, которое складывается сегодня из сознательности каждого из нас, нашей гражданской позиции.

В этот день хочу пожелать вам крепкого сибирского здоровья, достатка и благополучия семьям, мирного неба и веры в нашу страну!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной думы,
член фракции «Единая Россия».

ДОРОГИЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ!

В редакции газеты «Знамя правды» есть аккаунт в мессенджере VIBER. На номер

+7-912-929-72-42

вы можете отправить волнующие вас вопросы, а также сообщения об интересных новостях из жизни села. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Редакция.

Культура



Школьницы участвовали в инсценировке сказок.

Пушкин рядом

Ежегодно 6 июня в России отмечается Пушкинский день. В честь этой даты в рамках проекта «Пушкинская карта» библиотеки Упоровского района провели тематические мероприятия.

В Суерской сельской библиотеке прошла литературно-игровая программа «Мой Пушкин». Дети узнали интересные факты из жизни великого поэта, побывали в увлекательном путешествии, где их ждали разнообразие приключения и интересные задания. Они отгадывали по отрывкам сказки, а по описанию – персонажей произведений, провели конкурс на лучшее четверостишие. В конце мероприятия ребята инсценировали отрывки из поэмы Александра Пушкина «Руслан и Людмила» и «Сказки о царе Салтане».

В Скородумской и Буньковской сельских библиотеках прошли литературные квест-игры «Приключения в Лукоморье». Ребята участвовали в игре «Кто лишний?», решали кроссворд, показали смекалку, отвечая на вопросы блиц-викторины, разделившись на команды, читали отрывки из произведений.

Упоровская библиотека провела литературный квартирник «Идут века, а Пушкин остаётся», посвящённый 225-летию со дня рождения поэта.

Участники мероприятия познакомились с биографией Александра Сергеевича. Знатоки его творчества из числа зрителей имели возможность в формате «открытый микрофон» наизусть прочитать стихи из школьной программы. Участница областного конкурса чтецов «Читаем Пушкина вместе» Александра Григорьева продекламировала письмо Татьяны Лариной из романа «Евгений Онегин». Кроме этого, школьники попробовали себя в роли актёров, инсценируя сценки по произведениям великого классика. Завершилось мероприятие просмотром мультфильма «Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях».

Дмитрий СОРОКИН.
Фото из архива ЦКД.

В наших соцсетях

Ярмо есть, найдётся ли шея?

Если просмотреть социальные сети, в которых чаще всего общаются жители Упоровского района, то в обсуждениях нет тем, которые волновали бы большое количество людей. Даже в сообщениях о ремонте дорог, строительстве контейнерных площадок и проблеме бродячих животных всего по 2-3 комментария. Зато публикуется масса объявлений о поиске сотрудников.

Неработающих граждан приглашают на работу как местные предприятия и организации, так и те, в которых предусмотрен вахтовый метод занятости.

В нашем районе подыскивают по большей части представителей рабочих специальностей, в том числе продавцов, поваров, трактористов, уборщиц.

Самый большой дефицит кадров в аграрной сфере. Животноводческие предприятия ждут соискателей на должности скотников, доярок, телятниц, слесарей по ремонту оборудования. Растениеводческие хозяйства приглашают на работу операторов погрузчиков, водителей, механизаторов.

Работодатели предлагают официальное трудоустройство, достойную зарплату, которая выплачивается в срок. Иногородним даже предлагается компенсация стоимости проезда до работы или возмещение затрат на ГСМ.

Много объявлений с предложениями трудиться далеко за пределами Упоровского района: на Тюменском Севере, городских предприятиях.

В нефтегазовые и строительные компании требуются дорожные рабочие, стропальщики, электрогазосварщики, монтажники, машинисты, водители спецтранспорта, слесари по ремонту техники. Для тех, кто готов выезжать на вахты, предоставляются бесплатное жильё, питание и спецодежда.

Интересно, что трудоустройство предлагается постоянное, а заработная плата высокая, почему тогда работодатели не могут укомплектовать штат? Ваши размышления по этому поводу ждём в нашем аккаунте в VIBER по номеру: +7-912-929-72-42.

Подготовила Вера ЛИПУХИНА.

Лето-2024

Отдыхают на «Ромашковой поляне»

Лагерь дневного пребывания в Упоровской школе под названием «Республика девочек и мальчишек» открылся 3 июня. Всего же первая смена рассчитана на три недели и завершится 24 числа. Её тема – «Ромашковая поляна» – выбрана неслучайно, ведь 2024 год – Год семьи, а ромашка – её символ.

Надо отметить, что ежегодно разработчики программы летней площадки составляют определённую легенду, и лагерь работает в соответствии с ней. Прошлогодняя называлась «Лагерь зажигает звёзды». Она стала началом нынешней: каждая звёздочка своим светом озарила землю и появилась большая ромашковая поляна, где собрались пчёлки.

В лагере отдыхают 230 детей. Первые восемь отрядов – это дошколята и ученики начальной школы. Девятый состоит из старшеклассников, которые являются вожатыми. Это ребята творческие, мобильные, проявляющие смекалку и находчивость. Весь учебный год у них шла подготовка к летнему сезону. С будущими вожатыми работала навигатор детства, советник директора школы Наталья Валерьевна Гордиенко. У старших товарищей есть и помощники, ученики 6 – 7 классов, они тоже помогают организовать малышей.

Года три назад вожатой стала Соня Жукова. В этом году она окончила школу, сдала экзамены и решила летом ещё раз поработать в лагере.

– Смена у нас проходит замечательно, весело, задорно. Свою будущую профессию я хочу связать с детьми, собираюсь поступать в Ишимский педагогический институт, – делится девушка.



Ребята в лагере находят дела по интересам.

Каждый день «Республики девочек и мальчишек» распisan по минутам. Утро у ребят начинается с построения и сдачи рапорта старшей вожатой. Потом дети под весёлую музыку делают зарядку, после неё идут на завтрак.

Затем по плану развлекательная программа: различные квесты, мастер-классы, работа кружков, увлекательные экскурсии, спортивные игры и соревнования.

– На прошлой неделе ребята посетили старообрядческий музей. Детям нравятся мероприятия, которые проводят сотрудники Упоровской библиотеки, они всегда получают качественные материалы, и мы с удовольствием их посещаем. Собираемся поучаствовать в конкурсной программе, которую нам предложили работники районного Дома культуры. Обязательно посмотрим детские фильмы в большом зале.

Со своим волшебным сундучком к нам в гости придёт Надежда Матвеевна Каширина. Она

большая мастерица – и вяжет, и шьёт, и бисероплетением занимается, и изготавливает изделия в технике макраме. Думаю, девочкам это будет интересно, может, у кого-то появится желание тоже заняться рукоделием.

Так как этот год посвящён семье, планируем организовать совместное мероприятие с родителями наших воспитанников.

Ежедневно у нас проходит экологический десант. Перед тем, как вечером отправиться домой, дети наводят порядок на территории лагеря, – рассказала старшая вожатая Ирина Викторовна Воробьева.

Подводя итоги первой недели, можно с уверенностью сказать, что созданная в лагере атмосфера комфорта, безопасности и интересного досуга по достоинству оценена детьми. Они с удовольствием участвуют во всех мероприятиях и с нетерпением ждут новых.

Людмила ИВЛЕВА.
Фото автора.

Спорт

Победа досталась опытным

Открытый товарищеский турнир по футболу прошёл в субботу, 8 июня, на стадионе «Ладья». Он собрал более 50 игроков разного возраста, поделившихся на 9 команд. За день было проведено 16 матчей в формате 2x10.

Команда, представлявшая агрофирму «КРИММ», тоже была заявлена на этот турнир. Их футбол отличался высокой результативностью. В каждом матче зрители могли увидеть как минимум пять голов. Но в своей

решающей игре они уступили видоношцам в серии пенальти и поэтому заняли лишь третье место.

У команды из Масалей были заметны проблемы с нападением, но их вратарь Андрей Тищенко стабильно выводил свой коллектив. Однако в серии пенальти его партнёры уже не промахивались. Благодаря этому они вырвали две победы из трёх и заняли второе место, забив в основное время всего шесть мячей за пять игр.

Ветераны спорта Упоровского

района тоже объединились, чтобы посоревноваться в самой популярной игре с мячом. Их команда «Ветераны» показала самую высокую результативность на этом турнире. Они победили в каждом из своих пяти матчей с общим счётом 23:3 и заняли неоспоримое первое место.

Спонсором всего турнира выступил предприниматель Максим Шаррай. Помимо хозяев, на соревнования приехали игроки из Заводоуковска и Тюмени.

Дмитрий СОРОКИН.
Фото автора.



Один из многих голевых моментов на турнире.

Творческие люди

Ни дня без рукоделия

Всё свободное время посвящает любимому делу

Надежда Подобных из Буньково более двадцати лет увлекается рукоделием. В её семье и мама, и бабушка были мастерицами. Они многому научили Надежду Петровну. Она вяжет на спицах и крючком, рисует картины, занимается алмазной мозаикой, вышивает бисером и мулине.

Работы ремесленницы представлялись в зале краеведческого отдела районной библиотеки и находились там три месяца, радуя жителей района.

Все её изделия оформлены как картины, в деревянных рамках и под стеклом, ну или под слюдой. По словам рукодельницы, так вышивка дольше сохраняет свои цвета и не пылится.

— Мои мама и бабушка вышивали постельное бельё, рушники и одежду, выбивали занавески. Горница в доме всегда была нарядной. И мне привили любовь к творчеству. Сейчас уже не в моде выбитые шторы и вышивка на наволочках, а вот картины, сделанные собственными руками, ценятся... Они украшают интерьер и делают современную обстановку дома уютнее, — говорит мастерица.

Сейчас в работе у женщины три изделия. Она вышивает их по очереди. Бывает по настроению, а бывает, что какая-то из нитей заканчивается и приходится канву откладывать в сторону и браться за другую.

Надежда Петровна не любит готовые разрисованные полотна, она всегда выбирает вышивки больших размеров, где есть схемы. Это сохраняет живость ума, потому что приходится считать по клеточкам, чтобы рисунок соответствовал модели.

При этом развивается мелкая моторика.

— Канву не линую, а каждый квадрат отмечаю крестиками: так и с рисунка не собьёшься, и в готовой картине не будет видно разметки. С нитками тоже придумала свою хитрость.

В схеме не указывается цвет мулине, он отмечен значком. Все символы запомнить нереально, потому что их бывает больше ста. Перед тем, как начать работу, я на всех нитях ставлю соответствующий цветной знак. Это сохраняет уйму времени, ведь в некоторых картинах часто требуется сделать более пяти тысяч крестиков, — рассказывает женщина.

По мнению Надежды Петровны, в вышивке бисером тоже есть свои сложности. Ведь бусинки надо пришить не только плотно друг к другу, но и в одном направлении, иначе изделие будет неровным.

Также для этих картин покупаются специальные иглы и тоненькая леска, которую очень трудно закрепить. Но при всём этом картины получаются очень красивыми.

Женщина не только увлекается рукоделием, но и участвует в самодеятельности, а также в общественной жизни села. Вместе с подругами вязала шерстяные носки для ребят, находящихся в зоне СВО.

Творческую жилку Надежда Подобных передала своим детям и внукам, все они так или иначе увлекаются рукоделием.

Марина МЕДВЕДЕВА.
Фото автора.



Надежда Подобных:
«На одно изделие у меня уходит чуть больше месяца».

Безопасность



Установили приложение — потеряли деньги

Звонок с незнакомого номера... Человек, представившийся сотрудником банка, призывает установить на телефон специальное приложение, которое поможет предотвратить хищение с вашего счёта денежных средств. Вот так выглядит очередная уловка мошенников.

На крючок телефонных аферистов на днях попались две жительницы города Заводоуковска. Оба преступления совершены по одному сценарию. Отличаются лишь суммы ущерба. Одна горожанка лишилась 430 тысяч рублей, другая — 80. Идентичных примеров можно привести множество.

А началось всё со звонка с неизвестного номера в мессенджере «Ватсап». Звонивший сообщил женщинам о том, что на их имя кто-то пытается оформить крупный заём. Чтобы не допустить мошеннических действий, горожанкам необходимо было установить на телефон специальное приложение. Затем лжесотрудник банка просил передать ему секретные коды, которые поступали на телефоны женщин и появлялись в данном приложении. Потерпевшие, не подозревая обмана, следовали полученным инструкциям. В результате жертвы мошенников установили на свои гаджеты программу удалённого доступа, с помощью которой аферист получил право управления ими и перевёл деньги со счетов потерпевших по своему усмотрению.

ЧТОБЫ НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ ОБМАНА, — ЗАПОМНИТЕ!

— Сотрудники банка никогда не звонят на абонентский номер, тем более в мессенджерах, чтобы решить вопрос по банковской карте.

— Сотрудники банка ни в коем случае не спросят у вас данные вашей карты, особенно CVV2-код, который располагается на обратной стороне карты. Также им не нужен секретный код, который приходит вам в смс-сообщении. Он предназначен только для вас, называть его никому нельзя.

— Сотрудники банка не будут просить устанавливать на ваш телефон какие-либо приложения.

ЧТО ДЕЛАТЬ?

— Прервите разговор. Если остались сомнения, то позвоните в отделение банка, клиентом которого вы являетесь.

— Ни в коем случае не устанавливайте по просьбе неизвестных никакие программы и приложения на свой телефон. Ведь вместо защиты телефона вы можете предоставить к нему доступ мошенников.

— Если так называемый сотрудник банка вам позвонил в вечернее время или в выходной день, то достоверную информацию можно получить, позвонив на 11-значный номер горячей линии вашего банка. Он указан на оборотной стороне банковской карты. Перезванивать на номера, с которыми вам звонили, либо на номера, указанные в смс-сообщении, нельзя!

Будьте бдительны и не забудьте поделиться полученной информацией с близкими и родными!

Отдел полиции (дислокация с. Упорово) межмуниципального отдела МВД России «Заводоуковский».
Фото Регины ГАПОНОВОЙ.

Официально

Извещение о начале

выполнения комплексных кадастровых работ

1. В период с «24» мая 2024 г. по «01» декабря 2024 г. в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории: Тюменская область, Упоровский район, с. Буньково, кадастровые кварталы 72:19:0101001, 72:19:0101002, будут выполняться комплексные кадастровые работы в соответствии с Муниципальным контрактом от 24.05.2024 № 122 на выполнение комплексных кадастровых работ, заключённым со стороны заказчика: администрация Упоровского муниципального района, почтовый адрес: 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, д. 45, адрес электронной почты: kаps_urogovo@72to.ru, номер контактного телефона: 8 (34541) 3-19-31, со стороны исполнителя:

полное и (в случае, если имеется) сокращённое наименование юридического лица: филиал публично-правовой компании «Роскадастр» по Тюменской области (филиал ППК «Роскадастр»);

фамилия, имя, отчество кадастрового инженера: Дударев Антон Радомирович;

наименование саморегулируемой организации кадастровых инженеров, членом которой является кадастровый инженер: Ассоциация «Союз кадастровых инженеров»;

уникальный регистрационный номер члена саморегулируемой организации кадастровых инженеров в реестре членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 29635;

дата внесения сведений о физическом лице в реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 28.07.2021;

юридический адрес: 625027, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Киевская, 78;

почтовый и фактический адрес: 625027, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Киевская, 78;

адрес электронной почты: fgu72037@72.kadastr.ru; номер контактного телефона: 8(3452)259000 (добавочный 8), +7 912-396-70-13.

2. Правообладатели объектов недвижимости, которые считаются в соответствии с частью 4 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» ранее учтёнными или сведения о которых в соответствии с частью 9 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости как о ранее учтённых в случае отсутствия в Едином государственном реестре недвижимости сведений о таких объектах недвижимости, вправе предоставить указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ кадастровому инженеру — исполнителю комплексных кадастровых работ имеющиеся у них материалы и документы в отношении таких объектов недвижимости, а также заверенные в порядке, установленном частями 1 и 9 статьи 21 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», копии документов, устанавливающих или подтверждающих права на указанные объекты недвижимости.

3. Правообладатели объектов недвижимости — земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершённого строительства в течение тридцати рабочих дней со дня опубликования извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ вправе предоставить

кадастровому инженеру — исполнителю комплексных кадастровых работ, указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ, по указанному в пункте 2 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ адресу сведения об адресе электронной почты и (или) почтовом адресе, по которым осуществляется связь с лицом, чьё право на объект недвижимости зарегистрировано, а также лицом, в пользу которого зарегистрировано ограничение права и обременение объекта недвижимости (далее — контактный адрес правообладателя), для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о контактном адресе правообладателя и последующего надлежащего уведомления таких лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории по результатам комплексных кадастровых работ и о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков.

4. Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории комплексных кадастровых работ, не вправе препятствовать выполнению комплексных кадастровых работ и обязаны обеспечить доступ к указанным объектам недвижимости исполнителю комплексных кадастровых работ.

5. График выполнения комплексных кадастровых работ:

№ п/п	Место выполнения комплексных кадастровых работ	Время выполнения комплексных кадастровых работ
1.	Тюменская область, Упоровский район, с. Буньково, кадастровые кварталы 72:19:0101001, 72:19:0101002.	с «24» мая 2024 г. по «01» декабря 2024 г.